## 若為斯勒翁報

2024年2月26日 农历正月十七 星期一 今日8版 第1132期

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

中共青岛市黄岛区纪委二届四次全体会议举行

## 坚持党的自我革命永远在路上 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道

本报讯 2月23日上午,中国共产党青岛市黄岛区第二届纪律检查委员会第四次全体会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实二十届中央纪委三次全会、十三届市纪委三次全会精神,总结2023年全区全面从严治党工作,分析形势,部署任务。

西海岸新区工委书记、区委书记 孙永红出席会议并讲话。

孙永红在讲话中指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上发表的重要讲话,从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻总结新时代全面从严治党丰富实践经验和重要理论成果,深刻阐述党的自我革命的重要思想,对持续发力、纵深推进反腐败斗争作

## 孙永红会见 日本客人

口记者 仪博文 报道 本报讯 2月23日,西海岸新区工 委书记、区委书记孙永红会见日本驻 青岛总领事斋藤宪二一行。

孙永红对客人来访表示欢迎,并 简要介绍了新区经济社会发展情况。 他说,西海岸新区是国务院批复设立 的第九个国家级新区,承担着经略海 洋、自贸试验区建设、体制机制创新等 国家战略。近年来,西海岸新区把推进 更高水平开放作为增创发展新优势的 关键之举,加强与日本经贸、人文交 流,一直是新区高水平开放的重要方 向。2024年是日本驻青总领事馆设立 15周年,也是西海岸新区获批成立10周 年,期待斋藤宪二总领事多到新区走走 看看,增进相互了解,加深彼此友谊, 积极向日本各界宣传和推介新区,促 进双方企业深度对接,不断深化经贸、 物流、文化旅游等领域交流交往,推动 双方合作不断迈上新台阶

斋藤宪二表示,新区经济产业发展成绩显著,未来发展前景令人期待,日本驻青总领事馆将发挥好桥梁纽带作用,积极推动双方在经济、文化、青少年等领域交流,努力实现互惠共赢。

今日导读

新区两名"平凡 英雄"感动青岛

\_\_\_\_\_\_\_

出战略部署,为新时代新征程深人推进全面从严治党提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央和省、市三级纪委全会各项部署要求,扎实推进新区全面从严治党工作,为中国式现代化西海岸实践提供坚强保障。

孙永红强调,2023年,全区各级党组织和纪检监察机构以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛牢管党治党政治责任,以主题教育推动凝心铸魂,以政治监督推进政治责任落实,以铁腕重拳深化正风肃纪反腐,以纪律建设维护良好政治生态,以教育整顿锻造过硬纪检铁军,党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展、新成效。同时,对反腐败斗争的新情况、新动向要有清醒的认识,对腐败问题产生的土壤和条件要有清醒的认识,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,不断提升治理腐败的效能。

孙永红指出,要坚持党的自我革

命永远在路上,坚决打赢反腐败斗争 攻坚战持久战。要强化政治统领,筑牢 政治忠诚,强化政治监督,严明政治纪 律,把牢反腐败斗争正确政治方向。要 靶向精准发力,坚决查处重点领域腐 败、群众身边腐败、新型腐败和隐性腐 败,保持惩治腐败的高压态势。要纠治 "四风"顽疾,继续狠刹享乐主义、奢靡 之风,坚决纠治形式主义、官僚主义, 健全风腐同查同治工作机制,斩断由 风及腐利益链条。要深化源头治理,健 全完善腐败预防机制、权力监督机制、 行贿行为惩戒机制,规范运用"四种形 态",持续提升腐败治理效能。要弘扬 廉洁文化,常态化开展纪律教育,推进 关键领域清廉建设,加强新时代廉洁 文化建设,擦亮"清廉新区"品牌。

孙永红强调,全区各级党委(党组)要坚决扛牢全面从严治党主体责任,加强对反腐败工作的全过程领导,健全追责问责机制,完善激励保护措施。纪检监察机关要坚持不懈用党的

创新理论凝心铸魂,增强斗争本领,自 觉接受最严格的约束和监督,常态化 清除害群之马,坚决防治"灯下黑",做 自我革命的表率、遵纪守法的标杆。

区委常委、区纪委书记、区监委主任丁兴建在主持时指出,全区各级各部门各单位要认真学习习近平总书记重要讲话和中央纪委、省纪委、市纪委全会精神,深刻学习领悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,切实把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来,统一到省委、市委、工委(区委)重点工作安排上来,切实担负起全面从严治党政治责任,纵深推进正风肃纪反腐,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争的新成效。

中国共产党青岛市黄岛区第二届纪律检查委员会第四次全体会议,由区纪律检查委员会常务委员会主持。 丁兴建代表区纪委常委会作了题为《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,(下转第二版)

青岛西海岸足球俱乐部2024赛季中超联赛出征仪式举行

## 竖旗出征!战斗吧西海岸

张建刚王清源出席



青岛西海岸队踏上首个中超赛季征程。

□记者 刘腾 报道

本报2月25日讯 今天下午,青岛西海岸足球俱乐部2024赛李中超联赛出征仪式在新区举行。市人大常委会副主任张建刚,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

仪式上,青岛西海岸足球俱

乐部全体教练组成员和新赛季加 盟球队的外援、内援先后登场亮 相并展示新赛季主客场球衣、守 门员服。俱乐部为球迷代表赠送 围巾、年卡,感谢球迷多年来对俱 乐部的支持。

授旗环节,张建刚将队旗交到青岛西海岸足球俱乐部董事长

徐尚手中。随后,青岛西海岸队队 长田勇接过队旗,高高挥舞,标志 着青岛西海岸队正式踏上了首个 中超赛季的征程。

秉持"为青岛而战,为西海岸新区而战"的口号,青岛西海岸队在2023赛季中甲联赛历经30轮联赛的洗礼与拼搏,(下转第三版)